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          Doğu Anadolu Gazeteciler 
Cemiyeti (DAGC) tarafından geleneksel 
olarak düzenlenen Gazetecilik Başarı 
Ödülleri sahiplerini buldu. Yarışmada 

İhlas Haber Ajansı (İHA) muhabiri ve 
Gazetemizi Yazı İşleri Müdürü  Özkan 
Olcay fotoğraf dalında ödüle layık 
görüldü. 

Ahlat’ta 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı düzenlenen çeşitli 
etkinliklerle kutlandı.Kutlama programı 
sabah saatlerinde Selçuklu Çarşısı’ndan 

başlayıp İlçe Spor Salonu’na kadar 
devam eden Gençlik Yürüyüşü ile 
başladı. Yürüyüşe öğrenciler, sporcular 
ve vatandaşlar katıldı.

AHLAT’TA 19 MAYIS COŞKUSU

AHLAT-MALAZGİRT KARAYOLUNDAAHLAT-MALAZGİRT KARAYOLUNDAAHLAT-MALAZGİRT KARAYOLUNDA
ZEMİN KAYMASI OLUŞTUZEMİN KAYMASI OLUŞTUZEMİN KAYMASI OLUŞTU

 Ahlat ile Muş’un Malazgirt ilçesini 
birbirine bağlayan karayolunda aşırı 
yağışların ardından zemin kayması 
meydana geldi.

Yağış sonrası yolun bazı noktalarında 
oluşan kaymalar nedeniyle Ahlat-
Malazgirt karayoluna “taşıt trafiğine 
kapalıdır” levhası asıldı.

 Ancak alternatif güzergahın uzun 
olması nedeniyle bazı sürücülerin 
yolu kullanmaya devam ettiği ve zor 
anlar yaşadığı görülü.

 Ahlat’ta Tarım ve Orman Ba-
kanlığı tarafından başlatılan 
“Orman Benim” kampanyası 
kapsamında çevre temizliği 
etkinliği gerçekleştirildi.
Orman yangınlarına karşı 
farkındalık oluşturmak ama-

cıyla düzenlenen etkinlikte, 
Ahlat sazlığı bölgesinde çöp 
toplama çalışması yapıldı. 
Programa Bitlis Valisi Ahmet 
Karakaya, kurum amirleri, 
öğrenciler ve vatandaşlar 
katıldı.

AHLAT'TA “ORMAN BENİM” 
ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ

Orman yangınlarına karşı farkındalık oluşturuldu

Sayfa 2'de

   Ahlat Belediye Başkanı Yavuz Gülmez, geçtiğimiz 
hafta ilçede düzenlenen “Kapı, Fetih ve Kök: Hafıza 
Mekanları” sempozyumunda yaptığı konuşmada 
dikkat çeken çağrılarda bulundu.

DİKKAT ÇEKEN AHLAT ÇAĞRISI
BAŞKAN GÜLMEZ’DEN 

    13-14 Mayıs 2026 tarihinde, Malazgirt ve Ahlat’ta, 
Ahlat ve Malazgirt’in dününün, bugününün ve gele-
ceğinin masaya yatırıldığı “Kapı, Fetih ve Kök: Hafı-
za Mekânları” adıyla bir sempozyum düzenlendi.

AHLAT

MALAZGİRT

 HAFIZA 

MEKÂNLARI

KÖŞE YAZARI

Ahmet ALPTEKİN
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AHLAT'TA “ORMAN BENİM” ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ

                            Ahlat’ta Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından başlatılan “Orman 
Benim” kampanyası kapsamında çevre 
temizliği etkinliği gerçekleştirildi.
Orman yangınlarına karşı farkındalık 
oluşturmak amacıyla düzenlenen 
etkinlikte, Ahlat sazlığı bölgesinde çöp 
toplama çalışması yapıldı. Programa 
Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, kurum 

amirleri, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.
Etkinlik kapsamında öğrencilerle birlikte 
alanda çöp toplayan Vali Karakaya, daha 
sonra öğrencilerle hatıra fotoğrafı 
çektirerek kek ve meyve suyu ikramında 
bulundu.
Vali Karakaya: “Önleyici tedbirler 
daha önemlidir”
Etkinlik sonunda 
açıklamalarda 
bulunan Bitlis Valisi 
Ahmet Karakaya, 
önceki yıllarda 
yaşanan orman 
yangınlarının 
büyük üzüntülere 
neden olduğunu 
belirterek şunları 
söyledi:
“Orman yangınları 
malumlarınız 
olduğu üzere 
önceki yıllarda çok 
yüreğimizi yaktı ve 
hepimizi üzdü. Tabi 
Devletimiz her 
imkânıyla bir yangın çıktığı zaman 
havadan, karadan her türlü müdahaleyi 
yapıyor. Ancak önleyici tedbirler her 
konuda müdahaleden daha önde gelir ve 
daha önemlidir. Önleyici tedbirleri 

artırılması hususu orman yangınlarına 
yönelik olarak Tarım ve Orman 
Bakanlığımız, Sayın Bakanımız İbrahim 
Yumaklı beyefendinin talimatlarıyla 81 
ilde eş zamanlı olarak bu ormanların 
içerisindeki çöplerin, tutuşabilecek küçük 
ağaç parçalarının toplanmasına yönelik 

olarak bir programı sevgili gençlerimizle 
birlikte icra ettik.
Ormanlar ülkemizin, dünyamızın süslü 
güzelliği olduğu kadar aynı zamanda 
akciğerleri. Hem görsel güzelliğiyle hem 
de doğaya sağladıkları katkıyla ormanlar 

vazgeçilmez güzelliklerimiz, değerlerimiz. 
Dolayısıyla bu Orman Benim projesi 
kapsamında hem orman yangınlarına 
yönelik önleyici tedbirleri almış oluyoruz 
hem de vatandaşımızda, insanlarımızda 
bu konudaki farkındalığı ve bilinç 
düzeyini arttırmış oluyoruz.”
"Küçük yanlışlar bile büyük orman 
yangınlarına sebebiyet verebiliyor”
Vali Karakaya, "İnsanlarımızın 
duyarlılığından hiç şüphemiz yok. Ancak 
hiç beklenmeyen küçük yanlışlar bile 
büyük orman yangınlarına sebebiyet 
verebiliyor ve bu yangınlar hem maddi 
olarak hem manen çok ciddi zararlar 
verebiliyor ve günlerce, haftalarca, 
onlarca, yüzlerce, binlerce görevlinin 
müdahalesini gerektirebiliyor ve yerine 
gelmesi de bu ağaçların onlarca yılı 
alıyor. Dolayısıyla baştan önleyici 
tedbirleri artırmak, çöp atmamak, çöpleri 
toplamak, örtü altı yangına sebebiyet 
verecek küçük parçaları toplamak 
oldukça önemli. Ben bu vesileyle 
yurdumuzun güzelliği olan 
Ormanlarımızın yangınında fedakarca 
görev yaparak, yerine göre canı 
pahasına fedakarca görev yaparak şehit 
olan orman şehitlerimizi de rahmetle 
anıyorum. Bizim bu durumları tekrar 
yaşamamamız için gençlerimizin böyle 
bu şekilde bilinçli yetişmesini çok 
önemsiyoruz ve bütün vatandaşlarımızı, 
bütün gençlerimizi Orman Benim 
projesine katkı vermeye davet ediyoruz. 
Özellikle gençlerimize teşekkür 

ediyoruz.”
“Yangınların önlenmesi için 
farkındalık oluşturuyoruz”
Bitlis Orman İşletme Şefi Mehmet Fatih 
Karataş ise kampanyanın önemine 
değinerek şu ifadeleri kullandı: “Sayın 
Bakanımız İbrahim Yumaklı'nın 
talimatlarıyla orman yangınlarıyla 
mücadele çalışmalarımızda temel 
stratejimiz yangın öncesi alınması 
gereken önleyici tedbirlerdir. Bu 
çerçevede ülkemizde orman 
yangınlarının önlenmesi ve olası 
yangın sayılarının ve şiddetinin 
düşürülerek çevreye olan zararın en 
aza indirilmesi vatandaşlarımızda 
orman yangınlarının çıkmasını önleyici 
bilincin oluşması amacıyla ülkemiz 
genelinde eşzamanlı olarak Orman 

Benim kampanyası düzenliyoruz. 
Kampanyamız çerçevesinde Ahlat sazlığı 
alanında çevre temizliği yapılarak 
yangına sebebiyet verebilecek atık ve 
çöpler toplanmıştır. Hepinize geldiğiniz 
için teşekkür ederiz.”Özkan OLCAY

DİKKAT ÇEKEN AHLAT ÇAĞRISI
BAŞKAN GÜLMEZ’DEN 

           Ahlat Halk Eğitimi Merkezi 
konferans salonunda gerçekleştirilen 
sempozyumda konuşan Başkan Gülmez, 
Ahlat’ın tarihi ve kültürel mirasına sahip 
çıkılması gerektiğini vurguladı.
Konuşmasının sonunda siyasetçilere, 
akademisyenlere ve ilgili kurumlara 
çağrıda bulunan Gülmez, Ahlat’ın tarihi 
yapılarının yeniden ayağa kaldırılması 
gerektiğini söyledi.
“Ulu Camii’yi yeniden ayağa 
kaldıralım”
Başkan Gülmez konuşmasında şu 
ifadelere yer verdi: “Sözlerime son 
verirken, sizlerin huzurunda bir çağrı 
yapmak istiyorum: Gelin, bize destek 

verin. Sultan Alparslan’ın savaş öncesi 

namaz kılıp kefenini giydiği Ulu 
Camii’yi yeniden ayağa kaldıralım. 
Gelin, bize omuz verin. Yavuz Sultan 
Selim’in yaptırdığı kale ve çevresini 
yeniden ayağa kaldıralım. Bu 
toprakların İslamlaşmasını ve bu 
vesile ile Türkleşmesini sağlayan 
Abdurrahman Gazi Türbesi'ni el birliği 
ile cazibe merkezi yapalım.”
“Türk devletleri burada elçilik 
açsın”
Ahlat’ın Türk tarihi açısından önemli 
bir merkez olduğunu ifade eden 
Gülmez, ilçenin uluslararası ölçekte 
de daha görünür hale gelmesi 
gerektiğini belirtti.

Devlet büyüklerine seslenen Gülmez, 
“Gelin, tüm Türk devletlerinin burada bir 
elçilik veya konsolosluk açmasını 
sağlayalım. Ahlat; geçmişte Bitlis 
eyaletine bağlı bir sancak, yani vilayet 
idi. Gelin, Ahlat'ı geçmişte olduğu gibi bir 
vilayet ve il merkezi yapalım.” dedi.
Salonda dikkatle dinlendi
Başkan Gülmez’in konuşması salondaki 
katılımcılar tarafından dikkatle takip 
edilirken, yaptığı çağrı sempozyumun en 
dikkat çeken mesajları arasında yer aldı.
Sempozyuma akademisyenler, siyasi 
parti temsilcileri, kurum amirleri ve çok 
sayıda vatandaş 
katılmıştı.www.bitlispostasi.com
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        AK Parti Sözcüsü Çelik, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
başkanlığında gerçekleştirilen AK Parti 
Merkez Karar ve Yönetim Kurulu (MKYK) 
toplantısının devam ettiği esnada 
partisinin Genel Merkez binasında 
gündeme dair açıklamalarda bulundu. 
Çelik, konuşmasına başlamadan önce 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’nı kutlayarak, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün ve İstiklal mücadelesi 
kahramanlarının en zor zamanda 
gösterdiği büyük iradenin kendileri için 
yol gösterici olmaya devam ettiğini 
söyledi.
"Netenyahu Şebekesi’nin yola çıkmış 
olan Küresel Sumud Filosu’na yaptığı 
saldırıyı lanetliyoruz”
Küresel Sumud Filosu’nun ortaya 
koyduğu insiyatifi bir kere daha 
selamladıklarını ifade eden Çelik, 
"Netenyahu Şebekesi’nin yola çıkmış 
olan Küresel Sumud Filosu’na yaptığı 
saldırıyı lanetliyoruz. Kendi 
vatandaşlarımzıın ve filonun diğer 
üyelerinin durumlarını yakından takip 
ediyoruz. Gazze’de barbarlık aynen 
devam ediyor. Soykırım şebekesi 
soykırımı farklı yöntemlerle sürdürüyor. 
İlaç ve gıda yardımı konusunda hala 
verilen sözler tutulmadığı için ikinci 
aşamaya geçmek zor oluyor. Ama ikinci 
aşamaya geçilmemesinin en büyük 
sebebi; İsrail tarafının buradaki 
yükümlülüklerini yerine getirmemesi ve 
hastanelerde normal insani koşullarda 
olması gereken her şeyin tükenmesine 
yol açacak ambargo uygulamasıdır. Bu 
şebeke dolayısıyla başka metotlarla 
devam ettirmektedir. Dünyanın buna 
karşı da sesini yükseltmesi her bakımdan 
son derece önemlidir" ifadelerini kullandı.
Çelik, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 
gerçekleştirdiği saldırıdan sonra 
gerçekleştirilen ateşkesin sürmesini 
önemli olarak değerlendirdiklerini 
aktararak, bundan sonraki süreçte de 
kalıcı barışın diplomatik akılla 
çözülmesine yönelik desteklerini de 
yinelediklerini kaydetti.
"Savunma alanında 
gerçekleştirdiğimiz devrimlerin 
görülmesi bizim açımızdan önemliydi”
SAHA EXPO 2026 Fuarı’nda Türkiye’nin 
savunma alanında geldiği noktanın ve 
Türkiye’nin nasıl bir cazibe merkezi 
olduğunun görüldüğüne de dikkati çeken 
Çelik, "Teknolojik kapasitemizin, 
savunma alanında gerçekleştirdiğimiz 
büyük devrimlerin görülmesi kadar bu 
konudaki ilkelerin görülmesi de bizim 
açımızdan önemliydi. Bununla ilgili çok 
güzel etkinlikler yapıldı. Gazze’de 

çocukları yapay zekayla öldürenlere karşı 
insan hayatını koruyacak milli teknoloji 
hamlesinin özünü oluşturan değerlerin 
savunulması bakımından da fuardaki 
etkinliklerde çok önemliydi" 
açıklamasında bulundu.
Geçtiğimiz günlerde AB’ye bağlı bir 
kurum tarafından bazı AB üyesi ülkelerin 
İsrail’e silah sattığına yönelik hazırlanan 
raporu hatırlatan Çelik, "Rapor, teknoloji 
ve teknolojiden elde edilen kar ve çıkarla 
insani değerlerin birbirinden kopması 
arasında büyük bir trajediyi insanlığın 
önüne koymaktadır. Bu, siyasetin, 
yönetimin ve her türlü hükümet etme 
biçiminin karşı karşıya kaldığı bir 
sınavdır" dedi.
"Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla 
hükümet ve parti kanadında 15 
Temmuz için yoğun hazırlıklar 
yapılacak”
Çelik, 15 Temmuz Darbe Girişimi ile 
Türkiye’nin haysiyetine saldıran FETÖ’ye 
karşı Türkiye’nin egemenliğini savunmak 
için canlarını feda eden şehitlerin aziz 
hatıralarını her zaman olduğu gibi bugün 
de hürmetle andıklarını dile getirerek, 
"Cumhurbaşkanımız hem şehitlerimizin 
hem de fedakar gazilerimizin bu konudaki 
eşsiz fedakarlıklarını bir kere daha 
hatırlattı. Bu sene 15 Temmuz Darbe 
Girişimi’ne karşı direnişin yıl dönümünde 
bunu daha yoğun bir şekilde idrak 
edeceğiz. Cumhurbaşkanımızın 
talimatlarıyla hükümet ve parti kanadında 
yoğun hazırlıklar yapılacak" diye konuştu.
"Cumhur İttifakı ve AK Parti olarak 
Terörsüz Türkiye sürecini kesintisiz bir 
şekilde ve güçlü bir iradeyle 
sürdürüyoruz”
Çelik, açıklamalarının ardından basın 
mensuplarının sorularını cevapladı. Bir 
gazeteci tarafından Terörsüz Türkiye 
süreciyle ilgili gelecek dönemde yeni 
gelişmelerin olup olmayacağını sorması 
üzerine Çelik, "Terörsüz Türkiye, Cumhur 
İttifakı’nın birleşik olarak ve bir bütün 
olarak destek verdiği ve inşa ettiği bir 
süreçtir. MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin tarihi çağrısıyla, Sayın 
Cumhurbaşkanımızın talimatlar vererek 
bunu bir devlet politikasına 
dönüştürmesiyle birlikte Cumhur 
İttifakı’nın başlattığı bu süreç devlet 
politikası olarak devam etmektedir. 
Bunun Türkiye tarihi ve bugünün koşulları 
değerlendirilmesi açısından büyük 
tecrübemiz var. Bunlarla ilgili bazı doğru 
yorumlar olduğu gibi yanlış yorum da 
çıkabiliyor. O açıdan baktığınızda sürecin 
hedeflerine ulaşması bakımından 
Cumhur İttifakı bir ve bütün olarak 
hareket etmektedir. Bu süreçlerin kendi 

ritmi vardır. Bu siyasetin diğer ritimleri ile 
mukayese edilmeyecek özgün ritimlerdir. 
O açıdan baktığımızda Cumhur İttifakı ve 
AK Parti açısından bu süreci biz 
kesintisiz bir şekilde güçlü bir iradeyle 
sürdürüyoruz. Hedef terörün ve terör 
örgütünün Türkiye gündeminden 
çıkmasıdır" cevabını verdi.
"Cumhurbaşkanımızın talimatlarını, 
sayın Bahçeli’nin açıklamalarını ele 
alarak şimdiye kadar yaptığımız 
çalışmaları tekrar değerlendireceğiz”
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
sürece ilişkin yaptığı son açıklamalarıyla 
ilgili soru üzerine Çelik, "Sayın Devlet 
Bahçeli’nin bu sürecin başlangıcından 
itibaren yaptığı bütün konuşmalar; 
Türkiye’nin önündeki engelleri kaldırmak, 
Türkiye’yi terörden kurtarmak 
bakımından son derece güçlü ve değerli 
açıklamalardır. Biz her bir cümleyi son 
derece değerli bularak, üzerinde 
çalışarak ve şimdiye kadar bunlarla ilgili 
değerlendirmeleri kapsamlı bir şekilde 
yaparak süreci ilerlettik. Cumhur İttifakı 
bir ve bütün olarak hareket etmektedir. 
Sayın Bahçeli’nin yaptığı açıklamalar; 
terörü ve terör örgütünü gündemden 
çıkarmaya dönük olarak dünyada şimdiye 
kadar geliştirilmiş literatürü çok daha 
yüksek bir yere taşıyacak kıymetli 
açıklamalardır. Çeşitli aşamalarda yol 
haritasının güncellenmesi gerekiyor. 
Cumhurbaşkanımızın talimatlarını, sayın 
Bahçeli’nin açıklamalarını ele alarak 
şimdiye kadar yaptığımız çalışmaları 
tekrar değerlendireceğiz. Tabii yol 
haritamızı güncelleyerek devam 
edeceğiz" değerlendirmesinde bulundu.
"MEB’in tarihsel olayları ve coğrafi 
terimleri yeniden adlandırması 
doğrudur”
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından tarihsel 
olayların ve coğrafi terimlerin yeniden 
adlandırılmasına yönelik gerçekleştirilen 
uygulamaya ilişkin eleştirilerin sorulması 
üzerine Çelik, "Bakanımız bu yapılan 
değişiklerle ilgili kapsamlı açıklama yaptı, 
son derece doğrudur. Birilerinin ‘Coğrafi 
Keşif’ dediği durumlar Latin Amerika 
halkları için işgal ve sömürü getirmiştir. 
Onların kendi kültürlerinin yok edilmesi 
köklerinin yok edilmesi anlamına 
gelmiştir. Dolayısıyla bu işgalcilerin 
kullandığı bir deyimdir, biz bunu 
kullanmak zorunda değiliz. Mesela Haçlı 
Seferleri konusu da önemli ve güncel bir 
konu. Bakıyorsunuz, İsrail’in Gazze’ye 
saldırısından sonra Batı’da insan 
haklarından, demokrasiden, hukuktan 
bahseden pek çok siyasetçi esasında 
İsrail’e verilen desteğin bir Haçlı Seferi 
olduğundan bahsetmeye başladı. Bizim 
müfredatımızda Haçlı Seferleri’nin Haçlı 
Saldırıları olarak değiştirilmesinin ne 
kadar doğru olduğu bu güncel yaklaşımla 
da görülüyor. Bakanlığımızın bu 
müdahalesi sadece tarihsel bir bakış 
açısını düzeltmekle sınırlı değil, bugün de 
meselelere doğru bir yerden bakmak 
açısından da son derece yol göstericidir. 
Burada en önemli mesele şudur; önce bir 
meseleye nereden ve hangi değerlerden 
baktığınız esastır. Eğer baktığınız yerde 
bir açınız, doğru bir değerler navigasyonu 
kullanmıyorsanız vardığınız sonuçlar da 
yanlış olur" diye konuştu.
"Cumhurbaşkanımızın Gençlik 
Şöleni’nde olacağını bütün genç 
arkadaşlarımız biliyor”
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, 

Kocaeli’de AK Parti Gençlik Kolları 
tarafından düzenlenen Gençlik Şöleni’ne 
katılan gençlerin etkinliğin AK Parti 
organizasyonu olduğunu bilmediğine 
ilişkin açıklamalarının sorulması üzerine 
Çelik, sözlerine şöyle devam etti:
“Özgür Özel’in yaptığı açıklama baştan 
aşağı yanlış. Bu şölenler AK Parti’nin bir 
geleneğidir, AK Parti bunu ilk defa 
yapmıyor. Orada on binlerce genç 
arkadaşımız bir araya getirildi. Onlar 
gelirken de otobüslerin üzerinde 
partimizin logoları vardı. İl 
başkanlıklarımızın önünden bu otobüsler 
kalktı. Sonuç olarak 
Cumhurbaşkanımızın o şenlikte olacağını 
bütün genç arkadaşlarımız biliyordu. Bu 
günler öncesinden duyurulmuş. Bence 
Türkiye’de bunu herkes duymuştur, 
bundan haberi olmayan tek kişi sayın 
Özgür Özel olabilir. Buna çok şaşırmam 
çünkü bütün Türkiye’nin ve dünyanın 
duyduğu pek çok konuyu sadece sayın 
Özgür Özel duymamış olabiliyor. 
Geçmişte de böyle durumlar oldu. bu tür 
yaklaşımlar haksız eleştiridir, bunların 
herhangi bir şekilde iyi niyetle 
bağdaşması mümkün değildir."İHA

AK PARTİ SÖZCÜSÜ ÇELİK: “(TERÖRSÜZ TÜRKİYE) 
CUMHURBAŞKANIMIZIN  TALİMATLARINI, BAHÇELİ’NİN AÇIKLAMALARIYLA 

YOL HARİTAMIZI GÜNCELLEYEREK DEVAM EDECEĞİZ"

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 
AB KOMİSYONU BAŞKANI

 LEYEN İLE GÖRÜŞTÜ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkanı 
Ursula von der Leyen ile telefonda 
görüştü.
Cumhurbaşkanı Erdoğan, AB Komisyonu 
Başkanı Leyen ile telefon görüşmesi 
gerçekleştirdi. Görüşmeye ilişkin İletişim 
Başkanlığından yapılan açıklamada, 
"Türkiye-Avrupa Birliği ilişkileri ile bölgesel 
ve küresel gelişmeler ele alındı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan görüşmede 
Türkiye’nin bölgemizdeki çatışma 
sürecinde ateşkesin korunması ve barışın 
sağlanması için gayret gösterdiğini, 
Hürmüz’ün bir an önce açılması gerektiğini 
ifade etti. Cumhurbaşkanımız, İsrail’in 
bölgemizde çatışmaların devamını 
arzuladığını, korsanlık dahil uluslararası 
hukuk ihlallerine devam ettiğini, İsrail’e 
yönelik uluslararası baskıların 
artırılmasının elzem olduğunu belirtti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, ekonomik 
entegrasyonun pekiştirilmesi için 
gündemimizdeki meselelerin çözümüne 
odaklanılan görüşmede, bölgemizde 
yaşanan gerilimlerin Türkiye ile Avrupa 
Birliği ilişkilerinin stratejik önemini bir kez 
daha ortaya koyduğunu, özellikle 
Avrupa’nın güvenlik stratejileriyle ilgili 
girişimlerinde Türkiye’nin yer almasının 
fayda sağlayacağını, Gümrük Birliği’nin 
güncellenmesi gerektiğini, her alanda iş 
birliğini geliştirmenin önemli olduğunu 
ifade etti" denildi.İHA
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       Van'ın tescilli lezzeti olan coğrafi 
işaretli taze otlu peynir, bu yıl etkili olan 
yoğun yağışların ardından sezonu erken 
açarak tezgahlardaki yerini aldı.
Van'da yüksek kesimlerde yetişen mendi, 
heliz, sirmo, siyabo ve kekik gibi endemik 
bitkilerin karışımıyla hazırlanan, bölgenin 
asırlardır vazgeçilmez geleneksel lezzeti 
otlu peynirde yeni sezon hareketliliği 
başladı. Kış ve ilkbahar aylarında 
bölgede etkili olan yoğun yağışlar, hem 
peynirin erken piyasaya çıkmasını 
sağladı hem de meralardaki bolluk 
sayesinde peynirin yağ oranını ve 
kalitesini artırdı. Tarihi Peynirciler 
Çarşısı'nda taze otlu peynir, kalitesine 
göre kilogramı 350 ile 400 lira arasındaki 
fiyatla satışa sunuluyor.
"Nefis bir tadı var”
İHA muhabirine konuşan Tarihi 
Peynirciler Çarşısı esnafı Hazar 
Keremoğlu, bu yıl yaşanan yoğun 
yağışların üretime olumlu yansıdığını 

belirtti. Keremoğlu, "Bu yıl maşallah 
diyelim, yağışlar çok yoğundu. 
Yağışlardan dolayı peynirimiz bu sene 
erken de çıktı. Hem çok yağlı hem de çok 
güzel, nefis bir tadı vardır. Köylü 
hemşehrilerimiz yaylalara gitmeye 
başladı. Yaylalarda üretilen yoğun otlu 
peynir daha yağlı ve güzel oluyor yani 
daha mükemmel bir peynir elde 
edebiliyoruz. Fiyatlarda geçen seneye 
göre fazla bir fark yoktur. Geçen sene 
malum 250-300 liraydı, bu sene de 350-
400 lira arasında bir fiyat var. Kaliteli 
peynir, tadına ve görüntüsüne bakarak, 
bir de yağ oranından anlaşılır. Çünkü 
yağsız oldu mu o peynirin bir kalitesi 
yoktur, yoğun yağlı olduğu zaman o 
peynir kalitelidir" dedi.
"Bu sene bereketli bir yağış vardı”
Çarşıda 27 yıldır peynircilik yapan esnaf 
Mehmet Nar ise, bereketli yağışların 
piyasaya bolluk getirmesini beklediklerini 
ifade ederek, "Bu sene bayağı güzel, 

bereketli bir yağış vardı. İnşallah bu 
yağışın peynirimize ve bütün gıdalara 
güzel bir bereketi olur. İnşallah bu sene 
peynir bayağı bol olur da halkımız da 
rahat bir şekilde tüketir, alımını da 
kolaylıkla yapar. İnşallah fiyatlar biraz 
düşer, uygun olur biz de satışımızı 
sunarız" diye konuştu.
"Peynirin kaynatılmış sütten yapılması 
gerekiyor”
Tüketicilere taze peynir alırken dikkat 
etmeleri gereken hususlar hakkında da 
bilgi veren Nar, sözlerini şöyle sürdürdü:
"Otlu peynir ilk etapta taze çıktığı zaman 
malum ıslaktır. Kıvama gelmesi, kendini 
tutması için tuzla bekletilmesi lazım. 
Bunun bir 1-1,5 aylık süreci var. Şu an 
alırken otuna dikkat ediyoruz, yeşilimsi, 
taze otu tercih ediyoruz. O, peynire daha 
güzel bir aroma veriyor. Peynirin koyun 
sütünden olmasını tercih ediyoruz. İnek 
sütünü çok fazla tüketmiyoruz, almıyoruz. 
Koyun sütünden olsa daha iyi olur. Bir de 

tuz kıvamı önemli, çok aşırı tuzlu da 
olmayacak, çok tuzsuz da olmayacak, 
buna dikkat ediyoruz. Özellikle en önemli 
konulardan biri de peynirin kaynatılmış 
sütten yapılması gerektiğidir. Çünkü 
kaynatılmış süt olmazsa peynirde 
brucella tehlikesi olur ki o da bu pazarda 
çok satılmaz. Çünkü bütün esnaf bu 
konuda bilinçlidir."İHA

VAN'DA TAZE OTLU PEYNİR SEZONU BAŞLADI: 
BEREKETLİ YAĞIŞLAR YÜZLERİ GÜLDÜRDÜ

      Van Cumhuriyet Başsavcılığı ve 
Narkotik Suçlarla Mücadele Başkanlığı 
koordinesinde 3 aylık teknik takip sonucu 
11 farklı ilde eş zamanlı düzenlenen 
"NarkoKapan-Van" uyuşturucu 
operasyonunda 78 kişi gözaltına alındı.
Van Cumhuriyet Başsavcılığı ve Narkotik 
Suçlarla Mücadele Başkanlığı 
koordinesinde Van Emniyet 
Müdürlüğünce 3 aylık teknik takip 
neticesinde 11 farklı ilde eş zamanlı 
"NarkoKapan-Van" uyuşturucu 
operasyonu düzenlendi. Operasyona 850 
polis, 176 ekip ile özel eğitimli dedektör 
köpekleri katıldı. 102 şüpheli şaha 
yönelik düzelen operasyonda 78 şüpheli 
gözaltına alındı. Operasyon geniş 
kapsamlı devam ediyor.
Konuyla ilgili açıklama yapan Van Valisi 
Ozan Balcı, "Bugün burada, bu kadim 
şehrimizde uyuşturucu ile mücadele 
kapsamında Doğu Anadolu Bölgemizde 
icra edilen kapsamlı bir uyuşturucu 
operasyonunu sizlerle paylaşmak için 
bulunuyorum. Cumhurbaşkanımızın 
talimatlarıyla uyuşturucuyla mücadele 

politikaları doğrultusunda; 
vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğinin 
sağlanması, gençlerimizin korunması ve 
suç örgütlerinin faaliyetlerinin 
engellenmesi amacıyla yürütülen 
çalışmalar aralıksız devam etmektedir. 
Yaklaşık 3 ay süren titiz ve çok yönlü 
çalışmalar neticesinde; organize şekilde 
hareket eden, mahalle ve sokak 
aralarında uyuşturucu madde ticareti 
yaptığı değerlendirilen şahıslar teknik, 
fiziki ve analitik yöntemlerle detaylı 
biçimde takip edilmiştir. Yürütülen 
soruşturma kapsamında toplam 102 
şüpheli şahsın uyuşturucu ticareti 
faaliyetleri, örgütsel bağlantıların ve suç 
ilişkileri ayrıntılı şekilde tespit edilmiştir. 
Aylar süren büyük bir emek, sabır ve 
teknik çalışma sonucunda, Van 
Cumhuriyet Başsavcılığımız ve Narkotik 
Suçlarla Mücadele Başkanlığı 
koordinesinde Van Emniyet 
Müdürlüğümüzce 11 farklı ilimizde eş 
zamanlı olarak NarkoKapan-Van 
operasyonu icra edilmiştir. Operasyonu 
icra 850 kahraman polisimiz, 176 
ekibimiz ve özel eğitimli dedektör 
köpeklerimizle birlikte, gece boyunca 
Van'ın dört bir yanında, suçla 
mücadelenin en güçlü iradesi sahaya 
yansıtılmıştır" dedi.
Gözaltına alınan şahısların aynı 
zamanda sokakta vatandaşın huzurunu 
bozan, toplumsal düzeni tehdit eden 
yapılar içinde hareket eden kişiler 
olduğunun da altını çizen Vali Balcı, "Bu 
sabah itibarıyla gözaltına alınan 
şüphelilerin detaylı suç geçmişi 

incelendiğ
inde; 
başta 
uyuşturu-
cu madde 
ticareti 
olmak 
üzere, 
yağma, 
konut 
dokunulm
azlığın 
ihlal, 
silahlı 
tehdit, 
mala zarar verme, kasten adam 
yaralama ve hırsızlık gibi çok sayıda 663 
suç kaydı bulunan ağır suçla da 
doğrudan ilişkili oldukları tespit edilmiştir. 
Bu şahıslar aynı zamanda sokakta 
vatandaşın huzurunu bozan, toplumsal 
düzeni tehdit eden yapılar içinde hareket 
eden kişilerdir. Bu şahısların suç 
ekosisteminden çekilmesiyle birlikte 
yalnızca uyuşturucu arzına değil; aynı 
zamanda sokak suçları, şiddet olayları ve 
genel asayiş olayları üzerinde de önemli 
hedeflenmektedir. Bu yönüyle operasyon; 
sadece narkotik suçlarla ölçüde azalma 
sağlanması mücadele kapsamında değil, 
aynı zamanda kamu düzeninin 
korunması, mahalle güvenliğinin 
güçlendirilmesi ve vatandaşlarımızın 
huzur ortamının tahkim edilmesi 
açısından da büyük önem taşımaktadır. 
Bugün gerçekleştirilen bu eş zamanlı 
operasyonla birlikte şehrimiz artık daha 
güvenlidir. Bu süreçte, operasyonun 

icrasında emeği geçen; tüm 
kurumlarımızı ve operasyona katılan tüm 
kahraman polislerimizi tebrik ediyorum. 
Cumhurbaşkanımız ve İçişleri 
Bakanımızın uyuşturucu ve organize 
suçla mücadele yılı ilan ettiği şu 
dönemde; devletimiz yalnızca görünür 
suçla değil, planlayıcılarıyla, 
dağıtıcılarıyla, kuryeleriyle, sokak ve 
sanal dünyadaki onun görünmeyen 
satıcısıyla topyekûn bir mücadele 
yürütmektedir. Buradan gençlerimizi 
zehirlemeye çalışanlara sesleniyorum: 
Onları tek tek adaletin huzuruna 
çıkarmak, milletimize ve gençliğimize 
olan borcumuzdur. Bu devlet, gençlerini 
yalnız bırakmaz. Bu millet, geleceğine 
sahip Bu operasyon, Uyuşturucuya 
yönelik mücadelemizin en önemli 
göstergelerinden birisidir. Bu vesileyle, 
emeği geçen tüm kahramanlarımıza bir 
kez daha teşekkür ediyor; milletimize 
hayırlı olmasını diliyorum" şeklinde 
konuştu.İHA

11 İLDE EŞ ZAMANLI 'NARKOKAPAN-VAN' UYUŞTURUCU OPERASYONU: 78 GÖZALTI
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    13-14 Mayıs 2026 tarihinde, Malazgirt 
ve Ahlat’ta, Ahlat ve Malazgirt’in 
dününün, bugününün ve geleceğinin 
masaya yatırıldığı “Kapı, Fetih ve Kök: 
Hafıza Mekânları” adıyla bir sempozyum 
düzenlendi.
      “Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli 
Beyefendi’nin talimatları ile kurulan “Fetih 
ve Kök: Ahlat-Malazgirt Çalışmaları 
Enstitüsü” tarafından düzenlenen 
sempozyum Ahlat ve Malazgirt’i bir daha 
Türkiye’nin gündemine getirdi.
    Selçuklular konusunda uzman ve 
akademisyenlerin bildiri sunduğu; “Tarihi 
Coğrafya”, “Strateji ve Taktik”, “Türkler ve 
Anadolu”, Malazgirt’e Giden Yol: 
Anadolu’da Selçuklu-Bizans 
Mücadelesi”, “Arkeolojik, Tarihi ve 
Kültürel Bağlamda Ahlat” “Ahlat Üzerine 
Araştırmalar”, “Malazgirt Zaferi’nin 
Sonuçları” ve “Harp Arkeolojisi ve 
Savaşın Yeri Meselesi” başlıklı 
oturumlarda konuyu tartıştığı 
sempozyumun Ahlat ve Malazgirt için, 
Türkiye ve Türk dünyası için, hatta Âlem-i 
İslâm ve insanlık için hayırlara vesile 
olmasını diliyorum.
     Konuşmacıların değindiği konular 
sadece Ahlat-Malazgirt için değil, tüm 
Türkiye için, Türk ve İslâm dünyası için 
önemli konulardır.
     Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, “… 
Ahlat ve Malazgirt, Anadolu'nun 
kapılarının Türklere resmen açıldığı, 
tarihimizin derin izlerini taşıyan çok 
önemli iki hafıza noktasıdır. Bu topraklar; 

birlik, inanç, mücadele ve 
medeniyet ruhunun en güçlü 
şekilde hissedildiği yerlerdir. 
Sultan Alparslan’ın 
Malazgirt’te ortaya koyduğu 
irade, Ahlat’ın asırlardır 
taşıdığı kültürel mirasla 
birleşerek bugün bizlere 
büyük bir tarih şuuru 
bırakmıştır…”
    Ahlat Belediye Başkanı 
Yavuz Gülmez: “… Türklerin 
düşünce dünyalarını taşlara 
nakşetmeleri bakımından 
‘Anadolu’nun Ötüken’i’ 
olarak kabul edilen kutlu 
topraklardayız. Belh ve 
Buhara ile İslâm dünyasının 
3 büyük ilim, kültür ve sanat 

merkezinden biri olan Kubbetü’l İslam 
unvanını almış Ahlat’tayız. Ahlat’ın tarihi 
mirasının korunması, Ulu Camii, Kale 
çevresi ve Abdurrahman Gazi Türbesi’nin 
yeniden ayağa kaldırılması gerekir…”
     Fetih ve Kök Hafıza Mekânları Ahlat-
Malazgirt Çalışmaları Enstitüsü Başkanı 
Muhammet Hanifi Macit: “… Mekânlar 
milletlere, milletler de mekânlara anlam 
ve değerler katmıştır. Ötüken, 
Semerkant, Buhara neyse Anadolu’daki 
karşılığı da Ahlat’tır. Anadolu’nun 
Türkleşmesinde Ahlat bir memba görevi 
görmüştür…”
    Sayın Valimizin, Belediye 
Başkanımızın ve Enstitü Başkanımızın 
görüş ve temennilerine katılmamak 
mümkün değildir.
    “Geçmişinin ihtişamlı levhalarıyla 
geleceğinin karanlık ufuklarını 
aydınlatamayan milletler, tecrübesizliğin 
ve cehaletin kararttığı sahalarda yönlerini 
şaşırırlar.” (A.A)
     Birilerinin, hafızamızı silip tarihimizi 
birkaç nesil geriden başlatma; köksüz bir 
nesil yetiştirme çabaları kısmen etkili 
olmuş olsa da başarılı olması ve 
ilanihaye devam etmesi imkânsızdır.
     Ülkemizin bilim ve teknolojide geldiği 
seviyenin; özellikle savunma sanayinde 
kat ettiği mesafenin; hafıza silicileri ve 
onların “Mankurtlaştırdığı çevreleri 
rahatsız ettiği bir gerçektir.
     Bu tür gelişmeler; Türk Milletinin 
mâziden aldığı güçle, âtiye emin 
adımlarla yürüdüğünü göstermesi 
bakımından önemlidir.

     Ülkemizin her köşesi, bize kim 
olduğumuzu; nerden gelip nereye 
gideceğimizi gösteren hafıza mekânları 
ile doludur.
     İlk izleri taşımaları bakımından Ahlat 
ve Malazgirt önemli hafıza 
Mekânlarımızın başında gelir..
     Uzaktan izlediğimiz, katılma 
imkânımız olmadığı için sempozyumda 
yapılan konuşmaların, yapılan 
değerlendirmelerin tümü hakkında bilgi 
sahibi değiliz.
     Bildiriler kitap olarak yayımlandığında 
daha fazla bilgiye sahip olacak ve 
değerlendirmelerimizi ona göre 
yapacağız.
     Daha önce yapılan çalışmalara ve 
bugün sempozyum düzenleme komitesi 
ve katılımcılarının resim verdikleri 
mekânlara baktığımızda Ahlat Selçuklu 
Mezarlığı ve Bayındır Kümbeti’nin öne 
çıktığını görmekteyiz.
     Şimdiye kadar yapılan çalışmalar ve 
öne çıkarılan mekânlar Türklerin 
Anadolu’ya 1071 Ahlat-Malazgirt 
Zaferinden sonra geldiği izlenimi 
vermektedir.
     Halbuki 1071’den önce Ahlat Türk 
yurdu haline gelmişti.
     Horasan Erenleri, 1071 Ahlat-
Malazgirt Zaferinden çok önce Ahlat’ta 
yerleşmiş, irşad faaliyetlerine 
başlamışlardı.
     Hafıza mekânlarımızdan, 
Peygamberimiz Hz. Muhammed’in (SAV) 
sancaktarı Muaz bin Cebel’in oğlu 
Abdurrahman Gazi’nin meftun olduğu 
türbeyi baz alırsak, 641 yılına gider, Ünlü 
İslâm komutanı Halit Bin Velid’i Ahlat’a 
getirebiliriz.
     Çaman Şeyhleri Tekke ve Zaviyesini 
baz alırsak 1011 yılına gider, 
Arabistan’dan Afganistan’a; 
Afganistan’dan Buhara’ya; Buhara’dan 
Ahlat’a uzanan bin yıllık bir yolculuğa 
şahit oluruz.
    Çaman Şeyhlerinin ve diğer Horasan 
Erenlerinin Ahlat’a gelişleriyle 1071 
Ahlat-Malazgirt Zaferi arasında altmış yıl 
vardır.
    Nerdeyse üç nesil geçmiştir.
1071’den önce de Anadolu’da 
olduğumuzu belgeleyen hafıza 
mekânlarımızı yeniden ihya edip ayağa 
kaldırmalıyız.
     Bu çalışmalar yapılırken, öncelikle 

Abdurrahman Gazi Türbesi ve çevresi, 
Çaman Şeyhleri Tekkesi, Dede Maksut 
Türbesi ve Ulu Cami gerekli 
düzenlemeler yapılarak öne 
çıkarılmalıdır.
     Geçen yıl, Ahlat Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesinde düzenlenen “Mâziden Âtiye 
Ahlat” programına katıldığımda dikkatimi 
çeken bir şey olmuştu.
     Programa katılan öğrenciler 
Abdurrahman Gazi Türbesini, Bayındır 
Kümbetini, Bayındır Köprüsünü ve Ahlat 
Selçuklu Mezarlığını ziyaret ediyorlar; 
diğer tarihi mekânları göremiyorlardı.
     Öğrencilerle beraber yaptığımız 
Harabeşehir ziyaretinden sonra 
Külliye’ye dönerken, öğrencileri taşıyan 
minibüs şoförlerine İkikubbe 
Mahallesinden geçmelerini söyledim.
     Öğrenciler, güzergâh üzerinde yer 
alan Mirza Bey Kümbeti, Anonim 
Kümbet, Emir Ali Kümbeti, Dede Maksut 
Türbesi, Kaşif (Keşiş) Kümbeti, Bagatay 
Aka-Şirin Hatun Kümbeti ve Hüseyin 
Timur-Esen Tekin Kümbeti’ni de gördüler.
Keşke zamanım olsaydı, Ulu Kümbet,   
Hasan Padişah Kümbeti, Alimoğlu Hurşit 
Kümbeti, Kale, Erzen Hatun Kümbeti ile 
Şeyh Necmettin Türbesini ve Osmanlı 
gibi bir cihan devleti kuranların ecdadının 
yattığı Kayı Mezarlığını gezdirebilseydim.
     Nasip olursa ileriki günlerde yine 
gelmeyi düşünüyorum.
     Bu seferki gelişimde Ahlat Ulu Camii 
kalıntılarını ziyaret edip, Alpaslan’ın 
namaz kıldığı mihrap önünde namaz 
kılarak dikkatleri Ahlat Ulu Camii’ne 
çekmek istiyorum.
    Biz, sizden önce davranacağız 
diyenler, seccadelerini alıp gidebilirler.
     Hatta Sayın yetkililerimizin talimatıyla 
bir cuma namazı Ahlat Ulu Camii 
kalıntılarında kılınarak, ilgililere güçlü bir 
mesaj verilebilir.
     Böylece Ahlat Ulu Camii eski bir 
hafıza mekânı olarak ayağa kaldırılabilir.
Haydi hayırlısı!
     Not: Ahlat Ulu Camii’nde Sultan 
Alpaslan’ın namaz kıldığı mihrabın 
önünde namaz kılıp, fotoğrafını 
“bitlispostası” sayfamdaki bu yazının 
altına yorum olarak ekleyen 2. kişiden 
itibaren on kişiye “ Kızılelma’nın Anahtarı 
Ahlat” Kitabımı imzalayacağım. 1. 
Ekleyen mi? 
O bende kalsın…
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Ahmet ALPTEKİN

Bitlisliler, bahar mevsimiyle birlikte yüksek rakımlı 
dağlarda yetişen ve halk arasında "yayla muzu" 
olarak bilinen ışkın bitkisini toplamak için dağların 
yolunu tutmaya başladı.
Çetin geçen kış mevsiminin ardından karların 
erimesiyle birlikte Bitlis'in yüksek rakımlı yaylaları 
hareketlendi. Vatandaşlar, pazarlarda kilogram 
fiyatı 750 liradan başlayıp 200 liraya kadar düşen 
ve besin değeri yüksek olduğu belirtilen yayla 
muzunu toplamak için sabahın erken saatlerinde 

dağlara çıkıyor. Işkın, uşkun 
ve uçkun isimleriyle de 
bilinen bitkiyi toplamak için 
kayalık ve engebeli zirvelere 
çıkan vatandaşlar, zorlu 
yolculuğa rağmen doğayla iç 
içe vakit geçirmenin keyfini 
de yaşıyor.
Yanlarında götürdükleri 
poşet ve çuvalları dolduran 
vatandaşlar, saatler süren 
yürüyüşün ardından evlerinin 
yolunu tutuyor. 
Arkadaşlarıyla birlikte Bitlis'in 
dağlarında yayla muzu 

toplayan Mehmet Okay, bitkinin genellikle yüksek 
rakımlı bölgelerde yetiştiğini belirterek, "Toplamak 
için kilometrelerce yol yürüyoruz. Yorucu ama bir 
o kadar da keyifli bir uğraş" dedi.
Yayla muzunun bölgenin önemli doğal 
bitkilerinden biri olduğunu söyleyen Mücahit Kara 
ise "Biz de hem doğa yürüyüşü yapmak hem de 
doğal ortamında toplamak için arkadaşlarla dağa 
çıktık. Tadı çok güzel, herkese tavsiye ederim" 
diye konuştu.İHA

BİTLİSLİLER 'YAYLA MUZU' 
İÇİN DAĞLARA AKIN ETTİ

 Adilcevaz ilçesinde kontrolden çıkan otomobilin uçurumda uçması 
sonucu 1 kişi hayatını kaybetti.
Edinilen bilgilere göre, kaza, Ahlat-Adilcevaz kara yolu üzerindeki 
Gabanlar mevkiinde meydana geldi. Erciş nüfusuna kayıtlı olduğu 
öğrenilen Uğur Yıldırım'ın kullandığı plakası öğrenilemeyen otomobil, 
bilinmeyen bir nedenle kontrolden çıkarak yaklaşık 100 metrelik 
uçurumdan uçtu. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay 
yerine sağlık, jandarma ve AFAD ekipleri sevk edildi. Ekiplerin yaptığı 
incelemede sürücü Uğur Yıldırım'ın olay yerinde hayatını kaybettiği 
belirlendi.
Hayatını kaybeden Yıldırım'ın cenazesi, otopsi işlemlerinin ardından 
defnedilmek üzere yakınlarına teslim edilirken, kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı.İHA

ADİLCEVAZ'DA OTOMOBİL
 UÇURUMA UÇTU: 1 ÖLÜ



Baştarafı Sayfa 1'de

Baştarafı Sayfa 1'de  Bölge basınını tek bir çatı altında buluşturan 
yarışmaya katılan eserler, jüri tarafından titizlikle incelenerek 
sonuçlandırıldı. Erzurum, Erzincan, Kars, Iğdır, Ardahan, Ağrı, 
Bayburt, Elazığ, Malatya, Bingöl, Muş, Bitlis, Tunceli, Van ve 
Hakkari illeri ile ilçelerinde görev yapan yerel ve yaygın basın 
kuruluşlarından çok sayıda gazetecinin katıldığı yarışmada 
yaklaşık 200'ün üzerinde başvuru değerlendirildi. Değerlendirme 
sonucu 25 dalda yerel ve yaygın kategoride ödüle layık görülen 
eserler belirlendi. 14 ilden 200'ün üzerinde katılımın sağlandığı 
yarışmada fotoğraf kategorisinde kategorisinde İhlas Haber 
Ajansı (İHA) Bitlis-Ahlat Muhabiri Özkan Olcay 'Koyun 
sürülerinin tozlu yolculuğu' fotoğrafı ödüle layık görüldü.  Aynı 
zamanda fotoğraf sanatıyla da ilgilenen Özkan Olcay, “İlimiz 
Bitlis’in, ilçelerinin ve özellikle yaşadığım güzel ilçemiz Ahlat’ın 
özel ve güzel haberlerini yapmaya ve tanıtmaya devam 
edeceğim” dedi.-GGC’nin yarışmasında da birinci olmuştu-İhlas 
Haber Ajansı (İHA) Bitlis-Ahlat Muhabiri Özkan Olcay geçen yıl 
Güneydoğu Gazeteciler Cemiyetinin (GGC) 39'uncusunu 
düzenlediği "Geleneksel Yılın Başarılı Gazetecileri Yarışması"da 
da fotoğraf dalında birinci olmuş ve ödülünü Ekim ayında 
düzenlenen törende almıştı.Şükran BAŞKAN

          Ahlat’ta 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
düzenlenen çeşitli etkinliklerle 
kutlandı.Kutlama programı sabah 
saatlerinde Selçuklu Çarşısı’ndan 
başlayıp İlçe Spor Salonu’na kadar 
devam eden Gençlik Yürüyüşü ile 
başladı. Yürüyüşe öğrenciler, sporcular 
ve vatandaşlar katıldı.
Program daha sonra İlçe Gençlik ve 
Spor Müdürlüğü Kapalı Spor Salonu’nda 

devam etti. Buradaki tören Saygı 
Duruşu’nda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başladı.
Spor gösterileri ilgi gördü
Kutlamalar kapsamında hazırlanan resim 
sergisi protokol üyeleri tarafından gezildi. 
Ardından Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü sporcuları tarafından 
jimnastik, güreş ve voleybol gösterileri 
sunuldu.
Salondaki vatandaşların ilgiyle takip 

ettiği gösteriler büyük alkış aldıDereceye 
girenlere ödül verildi
Etkinlik sonunda 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
kapsamında düzenlenen çeşitli 
yarışmalarda dereceye giren öğrencilere 
protokol üyeleri tarafından ödülleri 
takdim edildi.
Programa Ahlat Kaymakam Refiki Kürşat 
Yelli, Ahlat Belediye Başkan Vekili Şefik 
Ak, Ahlat Cumhuriyet Savcısı İsmail 

Hakkı Şener, kurum amirleri ve vatan-
daşlar katıldı.Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA 19 MAYIS COŞKUSU
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AHLAT-MALAZGİRT KARAYOLUNDAAHLAT-MALAZGİRT KARAYOLUNDAAHLAT-MALAZGİRT KARAYOLUNDA
ZEMİN KAYMASI OLUŞTUZEMİN KAYMASI OLUŞTUZEMİN KAYMASI OLUŞTU

                                  Ahlat ile Muş’un 
Malazgirt ilçesini birbirine bağlayan 
karayolunda aşırı yağışların ardından 
zemin kayması meydana geldi.
Yağış sonrası yolun bazı noktalarında 
oluşan kaymalar nedeniyle Ahlat-
Malazgirt karayoluna “taşıt trafiğine 
kapalıdır” levhası asıldı.
 Ancak alternatif güzergahın uzun 
olması nedeniyle bazı sürücülerin yolu 
kullanmaya devam ettiği ve zor anlar 
yaşadığı görülü.
Vatandaşlar çözüm bekliyor
Bölgede yaşayan vatandaşlar, yolun 
bir an önce onarılmasını isteyerek 
yaşanan durumun tehlike 
oluşturduğunu ifade etti.
Malazgirt’e bağlı Adaksu köyünde yaşayan Necdet 
Adıgüzel, yolun mevcut durumunun sürücüler 
açısından risk taşıdığını belirterek şunları 
söyledi:“Malazgirt’e bağlı Adaksu köyünde ikamet 
ediyorum. Bu gördüğünüz yer Malazgirt-Ahlat 
karayoludur. Heyelan dolayısıyla yollar bu şekilde 
kayma meydana gelmiş. Bazı yerlerde bu şekilde 

kayma oluşmuş. Buna çözüm bulunmasını istiyoruz. 
Mecburiyetten dolayı bu yolu kullanıyoruz. Normal 
şartlarda araç buradan geçmez. Başka yol 
kullandığımızda mesafemiz 70-80 kilometre uzuyor. 
Bu yolu kullanmak zorunda kalıyoruz. Bu yolun 
yapılmasını talep ediyoruz. Bu şekilde kaza ve 
ölümler olabilir. Toprak kayması da her an olabilir. 
Yola bir an önce müdahale edilmesi lazım. Mağdur 
durumdayız.” dedi. Özkan OLCAY

Baştarafı Sayfa 1'de


